Многогранники и тела вращения


https://docs.google.com/forms/d/1z78lPZIxLKYbZZ2JajfnngrE9z0yYdOUvQpVvC9pAJk/viewform

1) Сколько граней имеет куб? 
·  4
·  6
·  8
·  10
2) Какое тело вращения получается поворотом прямоугольника вокруг одной из его сторон? 
·  Сфера
·  Шар
·  Цилиндр
·  Конус
3) Площадь поверхности какого многогранника находится по формуле S=2(ab+bc+ac) 
·  Куб
·  Прямоугольный параллелепипед
·  Прямая призма
·  Правильная пирамида
4) На какую величину необходимо умножить треть площади основания конуса, чтобы получить его объем? 
·  Высота
·  Радиус
·  Диаметр
·  Образующая
5) Сколько ребер имеет шестиугольная пирамида? 
·  6
·  9
·  12
·  15



Задачи повышенной сложности
[bookmark: _ftnref1]1.1.     В правильную четырехугольную пирамиду вписан куб, так что плоскость одной гранисовпадает с плоскостью основания пирамиды. Вычислите ребро куба, если известно. Что сторона основания пирамиды равна а, высота пирамиды—2а (№383) [1].
1.2.     Две правильные четырехугольные пирамиды имеют общее основание. Вершина одной из них совпадет с серединой высоты другой. Вычислите отношение площадей боковых поверхностей этих пирамид. Если известно, что ребра внутренней пирамиды равны между собой (№385).
1.3.     Два правильных тетраэдра имеют общую высоту. Вершина одного из них совпадает с центром основания другого и наоборот боковые ребра одного пересекают боковые ребра другого. Сделайте чертеж и выясните, какой многогранник получиться в пересечении тетраэдров (№389).
1.4.     Куб разрезан на n3 кубиков, равных между собой. Во сколько раз общая площадь поверхности этих кубиков больше площади поверхности исходного куба? (№392).
[bookmark: _ftnref2]1.5.     В плоскости грани ASВ правильной треугольной пирамиды SABC проведен отрезок MN, параллельный ребру SB, концы которого принадлежат соответственно ребрам SA и AB. В граниASC проведен отрезок KL, параллельный ребру AC, концы которого принадлежат соответственно ребрам SA и SC. Найдите отношение объема пирамиды KLMN к объему пирамиды SABC, если ,  (С4* вариант_10) [2].
1.6.     В правильной треугольной пирамиде SABC точки К, N принадлежат ребру SA, точка М – ребру SB, а точка L принадлежит ребру SC, причем AK=KN=NS, SM:MB=1:3, SL:LC=2:1. Найдите отношение объема пирамиды KLMN к объему пирамиды SABC (С4* вариант 1).
1.7.     В правильной треугольной пирамиде SABC точка К принадлежит ребру SC, точка М – ребру SB, точка N принадлежит ребру AB, а точка L – ребру ВС. Известно, что ВМ=MS, BN=NA, , . Найдите отношение объема пирамиды KLMN к объему пирамиды SABC (С4* вариант 7).

image1.wmf

